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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СВС-ДНІПРО»  

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00132807) 

позачергові дистанційні загальні збори акціонерів 

дата проведення загальних зборів - 12.08.2024 

 

Бюлетень  

для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) 

 

Дата і час початку та завершення голосування: з 11:00 02.08.2024 до 18:00 12.08.2024 

Реквізити акціонера та представника акціонера (ім'я фізичної або найменування юридичної особи, 

які визначаються відповідно до вимог Цивільного кодексу України, або зазначення, що акціонером є 

держава або територіальна громада (із зазначенням назви), ідентифікаційний код юридичної особи 

згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, у тому числі уповноваженого органу на управління державним або комунальним 

майном (далі – ідентифікаційний код юридичної особи), код згідно з Єдиним державним реєстром 

інститутів спільного інвестування (за наявності) або номер реєстрації у торговому, судовому або 

банківському реєстрі – для юридичних осіб, зареєстрованих за межами України), назва, серія (за 

наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (за наявності):  

                                                                                                             

                                                                                                            

                                                                                                            

                                                                                                            

                                                                                                            

Найменування акціонера (якщо акціонер є юридичною особою):                                       

                                                                                                            

Кількість голосів, що належить акціонеру:                  

 

Питання порядку денного: 

1. Скасування рішень щодо припинення Товариства шляхом перетворення на товариство з 

обмеженою відповідальністю, прийнятих річними дистанційними загальними зборами 

акціонерів, дата проведення (дата завершення голосування) яких 22.04.2024. 

 

Проект рішення: 

Скасувати рішення, прийняті річними дистанційними загальними зборами акціонерів, дата 

проведення (дата завершення голосування) яких 22.04.2024 згідно питань порядку денного «5. 

Прийняття рішення про припинення Товариства шляхом перетворення на товариство з обмеженою 

відповідальністю.», «7. Визначення уповноважених осіб Товариства для здійснення всіх необхідних 

дій, пов’язаних із процесом перетворення.», «8. Затвердження порядку та умов здійснення 

перетворення (затвердження умов перетворення).», «9. Затвердження порядку та умов обміну 

(конвертації) акцій Товариства на частки товариства-правонаступника.» та «10. Затвердження 

порядку та строків заявлення кредиторами своїх вимог до Товариства.». 

 

 
 

 
 

«ЗА» «ПРОТИ» 

 

Питання порядку денного: 

2. Припинення повноважень комісії з припинення Товариства шляхом перетворення. 

 

Проект рішення: 

Припинити повноваження комісії з припинення Товариства шляхом перетворення у складі: 

- Голова комісії – Кравченко Микола Володимирович, 1960 р.н., реєстраційний номер облікової 

картки платника податків 2205206578, паспорт 001729734 виданий 8024 від 04.04.2018 р.,  

зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Л.Толстого, 39, кв.16; 

- Член комісії – Бровко Алла Володимирівна, 1958 р.н., реєстраційний номер облікової картки 
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платника податків 2135206648, паспорт серії СН №454324, виданий Харківським РУГУ МВС 

України в м. Києві 24.04.1997 р., зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. П. Тичини, 12-В, кв.30. 

 

 
 

 
 

«ЗА» «ПРОТИ» 

 

 
Увага! 

Бюлетень повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера 

(представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких 

реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним. 

 


